

Schæferhundeklubben for Danmark
Kreds 55 – Furesø

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 15. maj 2017 kl. 18.30 hos Anne.

Til stede: Stig Christensen, Vibe Lenthe, Britta Thomsen, Vibeke Gjerstrup, Laila Jørgensen, Anne Dyhr – referent.

1. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde

Referatet blev godkendt og underskrevet.

2. Opfølgning fra sidste møde

Fototavle – Stig er i gang.

Maxi Zoo – Afventer Henrik

Velkomstfolder – ligger i klubhuset

Markise og solsejl – Markisen virker igen, og vi bruger parasoller i stedet for solsejl.

Gennemgang af udstyr – Vi prøver at tage det ud på lørdag.

Skilte ved låger – Kommer nok op førstkommande weekend.

3. Indkommen post

Ingen post

4. Nyt fra Formanden/Stig

Pladsmænd/Pladsteam – Janni og Stig vil prøve, at få lavet et ”Pladsteam” da det er svært at finde en ”Pladsmænd” De er ikke kommet videre med det endnu.

5. Nyt fra Næstformanden/Henrik

Henrik var ikke til stede

6. Nyt Fra kassereren/Britta

Indskrivning – 1. halvår er lidt bedre end samme tid sidste år.

Køkken – løber nogenlunde rundt.

Generelt – Niels Jørgen er begyndt at slå græsset i de uger kommunen ikke slår det. Britta prøver at fixe, at det bliver slået af NJ inden prøven.

7. Eventuelt

Oplæg til trænermøde - Pernille indkalder til trænermøde. Vi kan skrive forslag til hende.

Arbejdsdag - Vi vælger den 16. sept. Vi skal dog lige se om der er andre vigtige arrangementer den dag.

8. Næste møde tirsdag 15. aug. I klubhuset kl. 18.00